l'ocynapcrBerHOE Or0KEeTHOE 001IIe00pa3oBaTensHOe yupexaeHne CaMapckoit o0nactu
cpenHsisi oomeoOpa3zoBarenbHas mkoja Ne 3 ropona [ToxBUCTHEBO TOPOICKOTO OKpyTa
[ToxBuctHEeBO Camapckoii obmacTu

HNTorosasi KOHTpoOJIbHAsE padoTa Mo MaTeMaTuke 6 Kiacc

Jdemo Bapuanr

3amanme Ne 1.
Hangnte 3HaveHne BblpaKeHus:

(-12,4+8)9) a3
1) 7

27t (8)

3ananme Ne 2.
Pemnite ypaBHeHue:

8x—32x+t1)=2x+4

3aganue Ne 3.
8

B 6-A knacce 36 yuenukos. Konndectso ywammxcs 6-b knacca coctaBisier 9 0T KonudecTsa
yuanmxes 6-A knacca u 80% ot konuuecTBa yyamuxcs 6-B knacca. CKoIbKO 4eI0OBEK yUUTCS B
6-b knacce u ckonpko B 6-B knacce?

3aganue Ne 4.

OrMerbTe Ha KoopauHaTHOW TuIockocTH Toukd A(-3;1); B(0;-4) w M(2;-1). TlpoBenute
npsimyro AB. Yepe3 Touky M nmpoBeauTe NpsSMYy0, MAapAIENbHYIO TNpsAMON AB, U mpsamylo,
MEePIECHANKYIISIPHYIO MPSIMOi1 AB.

3aganue Ne 5.

B nepBom smmke Obi10 B 4 pasa Ooiblie 51670k, 4eM BOo BTopoM. Korpa u3 mepBoro simmuka
B3suTM 10 KT 516J10K, @ BO BTOPOM MOJIOKUIIN eI1ie 8 KT, TO B 000UX SIIMKaX sI0JIOK CTAJI0 IIOPOBHY.
CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB SI0JIOK OBIJIO B KXKJIOM SIIIIMKE CHaydana?
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Crnenudukanus KOHTPOJbHBIX U3MEPHUTEJIbHBIX MATEPUATIOB

AJIA IIPOBEACHUS HTOIOBOI'0 KOHTPOJIA 110 0 MATEMATHUKE B 6 kJaacce

PaGota npeaHasHauCHa AJIs1 KOHTPOJIA yUallluXcCs 6 KJ1acca.

Copepxanue pabot coorBeTcTBYeT DeepaibHOMY ITOCY1apCTBEHHOMY
00pazoBaTeIbHOMY CTaHAAPTY OCHOBHOI'O O0IEro 00pa3oBaHusl.

Maxkcumanb
No .
HBIN Oa 39
3ana- [IpoBepsieMbie IEMEHTBI COAECPKAHUS
BBITTOJTHEHUE
HUs
3aIaHus
1 HaxoeHue 3HaueHus BbIpaXKEHUs, COAEPKAIIero CMEIlIaHHbIe )
qrciia, OOBIKHOBEHHBIE U JICCSITUYHBIE IPOOH
2 [TekctoBas 3a/1a4ya NPOIEHTHI 1
3 [KoopauHatHas npsimas 1
4 |PemieHuie TEKCTOBOM 3a/1aun apuhMETUYECKOM CIIOCOOOM |
5 |Peuienue ypaBHEHUS 1
Hroro: 6

Kpurepuu ouieHUBaHMsI MTOTOBOM KOHTPOJbLHOH PadOThI
o MaTeMaTuke B 6 Kiacce

O6mee BpeMst paboTel — 40 munyT (1 ypok).

Bce 3aanns BBINOIHSAIOTCS C IOJIHBIM IOSICHEHHEM.
Hopwmbl oieHuBaHus:

«5» — 5-6 OamnoB

«4» — 4 6amna

«3» — 3 Oanna

«2» — MeHee 3 0aIoB
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OTBeThI (KJII04YN) K HTOT0OBOIl KOHTPOJIbHOI padoTe Mo MaTeMaTuKe B 6
KJjiacce

Jdemo Bapuaunr
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Oreet: B 66-32uenonexa, 8 6B-4lluenonex
3.0M cxemy
4 IycTe o BTOpOM ALLMEE X A070K, Torda B nepeoM 4x. CocTaBuM PapeHCTRO
4x- |=x+8
Ax-x=8+10
3x=18
x=18:3
x=h
B neprom awnke 4x abnok, dx=4*6=24
OreeT: B neproy Aupke 24 gr, B0 BTOPOM-OKT.
3. Bx—3I2x+1)=2x+4
Hx-bx-3=2x+4
Fx-3=2x+4
Pewennii ner



